

2011 創文 W300 心得

傅才英

自從今年四月間在網站上看到創文所舉辦的暑期文字營的文宣後，我就心動不已，同時我也一面擔心著當如何從各樣忙碌的服事中抽身去參加。不由回想起三年前第一次去參加文字營的情景，在我的記憶裏除了對營地優美環境的欣賞和讚歎外，更深刻的是那既豐富又實用的課程內容，它喚醒我心底深處的尋覓，那份在文字營中被挑起的感動，使我至今仍不能忘情對文字事工的嚮往。

為了處理兩個不能改期的重要聚會，我雖然經過無數的思量琢磨，也努力商討對策，最後是結果仍是讓我動彈不得，眼看著培訓課程的時間就要到，在拿不起又放不下的掙扎中，我無奈的在心底宣告只好放棄吧，不料，一通電話這時忽然從天而降，立刻扭轉了這局面，及時幫助解決一直困擾著我的難題，歡喜萬分的我第二天就立即在網路上報名註冊啦！

如願以償地來到營地，我跟其他七位同學坐在課室裏，第一堂課教導的是『創作：一種屬靈的經歷』，藉著陳惠琬老師在課堂上的解說，創作在文字事奉中是一項內心的呼召，服事不是看『Need』，而是看『Calling』，我感受這信息當時強而有力的向我指名射來，好像被光照一般的使我想起了自搬來加州的這些年來，我一直都忙碌在家庭、學校和教會中，長久以來因著教會事工的需要，使我對真理的教導和家庭輔導都頗有負擔，因此除了教主日學和帶領婦女成長小組外，我也竭力參與各聚會的服事，但不管怎麼忙碌，似乎總有種意念混合著渴望，時刻在催促著我要寫下生活或服事中奇妙的經歷與領受，這種向天地述說神奇榮耀的作為的念頭，總是盤旋在我腦海裏，也在深印心底牽繫著我，尤其是在日常的生活有感，讀經有心得時，更是不住的提醒著我，而我--，卻苦於無暇提筆。

接下來的課程裏，老師論及如何探索生命故事，要問自己三個問題；1. 我記得些甚麼？2. 我現在比過去多知道了甚麼？3. 新的洞察可以如何改變我？如何改變我身邊的世界？

我不禁回想起上一堂課中，老師語重心長的說道：文字事工亦是屬靈的戰爭，人的心思意念是戰場，筆槍紙彈是工具，這信息當時聽起來好像是對我連發的教導與指正，目的要調整我服事的觀念，我一直以為在教會的服事才是真正的屬靈爭戰，因它像是在戰場的肉搏戰一樣，而文字工作則如高空放槍，所以我總是把自己所喜愛的文字事工暫時擱置一旁，心想等有一天我有空暇與閒情的時候再說吧。

老師進而說到；作者的寫讀不是純為自己的喜好與欣賞，目標也決不是只是想寫一篇好文章而已，文字事奉是深淵與深淵的回應，其目的是要能影響讀者的生命，而最有果效的事奉是來自於成熟的生命及成熟的服事。

因此基督徒作者參與文字事工的屬靈爭戰，尤其需要注重個人靈命的成長，靈修、默想、經常閱讀屬靈的書籍是每日必要的，于人如飲食與睡眠般的重要，然而靜態的服事常會被動態的服事攻擊或侵占，文字事奉者在其中需警惕並具備屬靈的洞察力，講論至此，于我心有戚戚焉，也意識到這對我是一個非常切實和及時的提醒。

至於思想當如何調整服事的觀念與方向，尋求合神心意的服事？這正是今年文字營的主題：信心之旅！唯有當我們渴慕神，建立與神有親密的關係，才會知道如何來滿足神的心意，我們服事時且要殷勤、謹慎、自律與堅持守住這從神而來的使命感。

忘不了 W300 師生同心禱告的那晚，大家聚在一起圍圈而坐，萬花叢中一點綠，連一旁攝製課程影片的永浩兄也加入了我們，惠琬老師要每一位同學們分享並提出兩三件需要代禱的事項，這是我們心靈相交的時刻，生命好像登山攀岩，同行的夥伴總有需關懷扶持時刻，我們在彼此溫柔關切的眼神，傾聽的耳，虔敬的氣氛中，每個人都打開了內心世界，在愛中和淚水中代禱，也互相安慰打氣加油，我們的心靈是如此的相親相近，多麼美好的感受，我深深覺得這些都是我生命中的良師益友啊！

這是一個難忘的學習旅程，我不單享受學院的熱情款待，同學們於學習之道路上，互相溫馨砥礪，更因著惠琬老師對同學們盡心竭力的栽培，供應內容豐富的課程，真是開闊了我的視野，使我受益匪淺，還有其他方面多樣的得著，超過我的期望與所求，都大大的幫助我往後的寫作之路，我的心都被感謝充滿了。

